

Laguna Blue

<u>Всесезонная</u> смазка

ПРЕИМУЩЕСТВА

Великолепная адгезия

Не требует сезонной замены

Высокая рабочая стабильность

ОПИСАНИЕ

Laguna Blue – комплексно-литиевая, всесезонная, синяя смазка. Обладает превосходным сопротивлением коррозии и вымыванию водой в сложных условиях эксплуатации. Смазка предназначена для работы с высокой нагрузкой, во влажной среде и в условиях температурных колебаний, также применяется в подшипниках, работающих при повышенных температурах.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Рекомендуется для автомобильного и индустриального применения в антифрикционных подшипниках, компонентах шасси, крестовинах карданов, шаровых соединениях и подшипниках ступиц автомобилей с дисковыми тормозами внедорожной, горнодобывающей и лесозаготовительной техники. Использование данной смазки помогает существенно увеличить интервалы досмазывания.

Информация о продукте	Laguna Blue EP1	Laguna Blue EP2	Laguna Blue EP3
Цвет	Тёмно-синий	Тёмно-синий	Тёмно-синий
Тип загустителя	Комплексно- литиевый	Комплексно- литиевый	Комплексно- литиевый
Базовое масло	Минеральное	Минеральное	Минеральное
Вязкость базового масла при 40 °C, сСт	220	220	220
Диапазон рабочих температур, °С	-35+165	-35+165	-35+165
Класс консистенции NLGI	1	2	3
Рабочая пенетрация, 0.1 мм	310-340	265-295	220-250
Температура каплепадения, °С	250	250	250
Нагрузка сваривания, Н	2764	2764	2764

УКАЗАНИЯ ПО НАНЕСЕНИЮ

Наносите типичными для пластичных смазок способами: с помощью кисти, смазочного пистолета или автоматического смазочного устройства.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ

Продукция компании SpecLub при обычных условиях эксплуатации и соблюдении правил личной гигиены не представляет опасности для здоровья.

СРОК ХРАНЕНИЯ

Гарантийный срок хранения при температуре не выше 32° С в оригинальной невскрытой упаковке составляет 5 лет от даты изготовления





